１．当サイトのセキュリティ
当サイトでは、収集させていただいた個人情報をファイヤーウォール等で保護されたサーバーで安全に保管の上、不正アクセス・紛失または漏洩が生じないように努めます。
また、当サイトでは、インターネットを通じてお客様が入力された個人情報の送受信を行う際にSSL(Secure Sockets Layer)と呼ばれる暗号通信技術を使用しており、安心してご利用いただけます。
追記→SSLは対応しておきましょう！もし対応していなければ上記SSL部分は削除してOKです。
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２．クッキー(Cookie)
当サイトでは、クッキー(Cookie)をお客様のコンピュータに設定することがあります。
クッキーとは、お客様が当サイトホームページを訪問された際、より便利に閲覧していただくためのものであり、お客様のプライバシーを侵害するものではありません。
お客様はブラウザーの設定によりクッキーを拒否することができますが、その場合、当サイトのサービスの一部が使用できなくなることがございます。
ブラウザーの設定方法は各ソフト製造元へお問合わせください。
当サイトで広告を表示している(または今後表示される)会社(以下、広告主)が、ユーザーのコンピュータ上にクッキーを設定しアクセスすることがあります。
この場合、広告主によるクッキーの利用は、広告主自身のプライバシーの考え方に従って行われます。
広告主やその他の会社が、当サイトホームページのクッキーへアクセスすることはできません。

３．アクセスログについて
当サイトでは、アクセスされた方の情報をアクセスログという形で記録しています。
アクセスログには、アクセスされた方のアクセス日時、ドメイン名やIPアドレス、使用されているブラウザの種類等が含まれますが、個人を特定できる情報は含まれません。
アクセスログは利用状況に関する統計分析、製品やサービスの内容をより充実したものにするために活用され、それ以外の目的で利用されることはありません。

４．他サイトとのリンクについて
当サイトから他のサイトへリンクが張られている場合、各ホームページの個人情報の取扱いに関して、当サイトが責任を負うものではございませんので、ご利用の際には各ホームページの個人情報の取扱い等をご確認されることをお薦めします。

ご不明な点がございましたら、下記「お問い合わせ」よりご連絡をお願い申し上げます。
